

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

会造假牙买张证 就敢给人看牙病

三名外地人非法“行医”被查,他们说家人有牙病自己都不敢治

本报泰安9月10日讯(记者邢志彬 通讯员 聂华君) 三名外地人花15元买张假资格证,穿上白大褂在火车站桥洞子北侧路边给人看牙病。他们的实际身份是普通农民,只学过三个月的造假牙。站前派出所民警将三人查获并处罚。

9日下午两点,站前派出所民警在火车站桥洞子北侧看到,三人穿着白大褂在路边行医,非常可疑。把他们带回派出所

调查发现,他们的行医资格证果然是假的。

带头的王某交待,他们三人来自河南同一个村。王某只有初中毕业,长期在南方打工。打工期间,曾跟着别人学了三个月的假牙制造技术,牙医行医资格证是花15元买的。9日下午三人开车来到泰安,转了一个多小时后,最终把“门诊”选择在了火车站洞子北。

他们的路边门诊“开张”没多久,就被警方查获。据王

某交待,给人看牙病时,只是“蒙”着看,没有什么技术含量。平时家人得了牙病,自己都不敢看,也是让他们到正规医院就医。

更可怕的是,他们谈不上卫生保障,交叉传染的概率很大。在站前派出所,三人认识到自己的做法是错误的,并保证回老家正当劳动。警方鉴于三人认错态度好,对三人作出了各罚款500元的处罚。

打破同级SUV底价 新海马S7纵享版上市



6日,新海马S7纵享版在泰安星驰经销店炫彩上市,8.98万元的抄底价格打破了自主紧凑级SUV的低价,让新海马S7成为了8万元区间性价比最高的城市SUV。

海马还推出了更强大的第二季“0驾天下”金融优惠政策,该政策有“快捷贷”、“简易贷”和“520产品”三种方式,实现了“0等贷”、“0利息贷”、“0手续贷”,具有便利、快捷等特性,适应各类需求不同的客户,让您更轻松的购置新海马S7。

新海马S7是海马重点打造的一款紧凑级SUV,外观硬朗霸气,搭配动感的车身流

线,兼顾了力量与质感,其搭载的全新1.8T涡轮增压发动机和HM-Link极智车载互联系统是海马S7的杀手锏,同时优秀的整车工艺和出色的底盘调校让新海马S7的品质进一步提升,在同级车中也更加凸显出性价比。

动力方面,新海马S7搭载的1.8T发动机表现出色,最大功率138千瓦,最大扭矩230牛·米,完全超越合资SUV 2.0升发动机的动力配置。与这台发动机匹配的是进口6速手自一体变速箱,无论是动力的输出还是换挡平顺性都有更优秀的表现,同时还能提高燃油经济性。

骑着偷来的电动车行窃 特警狂奔百米人赃并获

本报肥城9月10日讯(实习记者 明敬丽 通讯员 项秋荣) 8日上午,肥城的胡女士领回失窃的电动车。民警介绍,偷车的惯犯在被抓时,正准备再次行窃,胡女士的电动车差点成了他的“作案工具”。

6日凌晨,肥城市公安局夜巡民警在市长山街与刘庄街路口,欲盘查一推电动自行车自东向西行走的男子,该男子弃车沿刘庄大街向东跑去。办案民警带领特警队员追了上去,

未跑出100米男子便被当场抓获,在男子所推车上当场查获出铁钳、螺丝刀、撬棍等涉嫌盗窃作案工具以及电动三轮车电瓶4块。

随后,民警将犯罪嫌疑人李某传唤至特警大队做进一步审理。一开始,李某坚称电动车是自己从新城某市场购买所得,因丢了车钥匙,所以将车电锁及后轮锁破坏掉。当民警询问在市场哪家车行购买电动车时,李某低头沉默。经电动车实

名登记服务系统查询显示,车主为一胡姓女士。

8日上午,大队民警与胡女士取得联系,接到民警电话后胡女士高兴地拿着购车发票赶到特警大队。与此同时,民警又对李某身份信息进行了核实,发现犯罪嫌疑人李某于2003年至2010年间先后4次因盗窃被劳动教养2次,行政拘留2次,是个惯犯。在查清事实、固定证据之后,犯罪嫌疑人李某被依法刑事拘留。



长安汽车
CHANGAN

— 前进 与你更近 —

大价光临

长安汽车全系钜惠风暴

贷款购车0压力

万元钜惠任意抢



9月10-13日大型车展与您相约泰安会展中心



长安汽车

山东嘉顺汽贸
泰安嘉益汽贸

报名热线: 0538-5555666

报名热线: 0538-5075999

